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Hodnocení vědecké / umělecké kvalifikace uchazeče 
 

Habilitant PhDr. Jiří Militký, Ph.D. vystudoval v letech 1987 – 1992 archeologii na Karlově 
univerzitě v Praze, kde v roce 2010 obdržel i titul PhD. Své první pracovní zkušenosti získával 
jako muzejník v Českých Budějovicích, kde se věnoval především archeologické památkové 
péči. Jako terénní archeolog v první linii zde realizoval řadu významných terénních odkryvů. 
Mezi nejdůležitější patří výzkum historické radnice v Českých Budějovicích, který byl posléze i 
monograficky publikován. Jeho hlavním vědeckým zájmem se však stala numismatika, a 
především keltské mincovnictví. V tomto oboru se postupně propracoval na evropskou špičku. 
Numismatice se věnoval v Národním muzeu v Praze, kam přešel z Jihočeského muzea a kde 
po několikaletém přerušení pracuje i dnes. Působil i v dalších špičkových vědeckých institucích, 
jakými je Archeologický ústav AV ČR Praha, Centrum medievistických studií, Muzeum hlavního 
města Prahy aj. 

Stal se klíčovým organizátorem numismatiky u nás. Působí v redakčních radách základních 
oborových časopisů, jakými jsou Numismatické listy a Numismatický sborník. Organizuje 
národní i mezinárodní konference a podílel se i na přípravě významných výstavních projektů – 
např. mezinárodní putovní výstavě Europas Mitte um 1000. 

Jeho vědecký výkon je enormní. Publikoval více než 200 vědeckých článků, 44 kapitol a sám či 
jako spoluautor 15 monografií. Mezi jeho nejdůležitější práce patří rozsáhlá monografie o 
keltském mincovnictví (Praha 2018) či komentovaný katalog mincovních nálezů 
z nejznámějšího českého keltského oppida ve Stradonicích (Praha 2015). Odborně však 
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pokrývá i další období, jako dobu římskou či raný a vrcholný středověk. Jeho vědecké práci se 
dostává širokého ohlasu. Doposud byl citován více než 500 krát. Pěstuje i mezinárodní kontakty. 
Podílel se na výzkumném projektu univerzity Saarbrücken v Bulharsku a intenzivně 
spolupracuje i s rakouskými vědeckými institucemi (např. Prähistoriche Kommision Wien, 
Institut für Numismatik und Geldgeschichte – Universität Wien). Běžně vystupuje na 
zahraničních konferencích. Byl úspěšným řešitelem či spoluřešitelem českých (GA ČR) i 
zahraničních vědeckých projektů (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung, 
Österreich) 

 

 
Závěr: Vědecká kvalifikace uchazeče odpovídá požadavkům standardně kladeným na 
uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru archeologie pravěku a středověku. 
 
 
Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče 
 
Jiří Militký pravidelně přednáší na českých univerzitách. Na Filozofické fakultě MU vede již od 
roku 2004 kurz Antická a keltská numismatika. Jiří Militký v současné době přednáší na Katedře 
historie Univerzity Palackého v Olomouci, kde působí v Sekci dějin starověku. Zde organizuje i 
populární Letní školu numizmatiky pro odbornou i laickou veřejnost. Vede bakalářské a 
magisterské práce. Vydává také učebnice - např. skripta Kontaktní problémy numismatiky a 
archeologie, Mince v antice a v evropském pravěku na Slezské univerzitě v Opavě. 
 
Závěr: Pedagogická způsobilost uchazeče odpovídá požadavkům standardně kladeným na 
uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru archeologie pravěku a středověku. 
 
 
Hodnocení habilitační práce uchazeče 
 
Habilitant předložil jako habilitační práci již publikovaný spis s názvem Oppidum Hradiště u 
Stradonic. Komentovaný katalog mincovních nálezů a dokladů mincovní výroby. Tuto obsáhlou 
práci (735 stran) posoudili tři významní odborníci a znalci z oblasti archeologie raně dějinného 
období a numismatiky Prof. Dr. hab. Aleksander Bursche (Univerzita Varšava), doc. PhDr. 
Václav Marek, CSc. (Univerzita Karlova) a doc. PhDr. Vladimír Salač, CSc. (Akademie věd ČR). 
 
Prof. Bursche píše: Assessing the contribution of Jiří Militký’s study to the domestic and 
international research let me reiterate that the volume under review is a long-awaited and at the 
same time comprehensive analysis of the Boii coinage from the oppidum of Stradonice 
examined skilfully within its pan-European context; not only the coins themselves, but also the 
material evidence of the local coinage activity, except for the oppidum of Manching probably the 
most productive on the European continent. For many years to come the scholarly publication 
under review here will be a key reference for researchers with interest in numismatics and Celtic 
archaeology of the Oppidum Period. 
Doc. Marek považuje Militkého spis za „úctyhodný“ a oceňuje jeho „racionalitu a metodickou 
důslednost“.  
Doc. Salaš ve svém posudku konstatuje, že „ z obsahového hlediska jde nepochybně o původní 
rozsáhlou a závažnou práci s významným mezinárodním dopadem“ a práce sama dokládá 
autorovu „ excelentní zvládnutí numismatické problematiky v celoevropském měřítku“. 
 
Všichni oponenti se shodují, že habilitační práce Jiřího Militkého splňuje požadavky standardně 
kladené na úroveň habilitačních prací v daném oboru 
 
Závěr: Úroveň habilitační práce uchazeče odpovídá požadavkům standardně kladeným na 
habilitační práce v oboru archeologie pravěku a středověku. 
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Výsledek tajného hlasování komise 
 
Počet členů komise 5 
Počet odevzdaných hlasů  5 
z toho                                            
kladných 

5                                              

                                                    
záporných 

0 

                                                    
neplatných 

0 

 
Návrh komise 

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké kvalifikace, 
pedagogické způsobilosti a úrovně habilitační práce uchazeče předkládá komise Vědecké radě 
Filozofické fakulty Masarykovy univerzity návrh 

           jmenovat uchazeče docentem v oboru archeologie pravěku a středověku. 

 na zastavení řízení. 
 
 
 
 
Brno dne  28.1. 2020   

 
 
 
prof. PhDr. Jiří Macháček, Ph.D. 

 

 
 
ao. Univ.-Prof. Dr. Hubert Emmerig, M.A. 

 

 
 
prof. PhDr. Petr Sommer, CSc, DSc. 

 

 
 
prof. PhDr. Petr Vorel, CSc. 

 

 
 
doc. Mgr. Karel Nováček, Ph.D. 
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